







SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O. N. U.

Asigurarea păcii impune noi eforturi pe calea destinderii

NATIUNILE UNITE (Agerpres). — Luni, în cadrul sesiunii de lucru...

occidentale, îndeosebi în Consiliul de Securitate...

Nivelurile înalte ale dobânzilor întunecă perspectivele economice ale țărilor în curs de dezvoltare

— relevă un raport al U.N.C.T.A.D.

GENEVA 5 (Agerpres). — Într-un raport al Conferinței Națiunilor Unite...

Potriviți experților U.N.C.T.A.D., rata creșterii economice a țărilor în curs de dezvoltare...

Dezarmarea este o premisă esențială a progresului țărilor sărace

— apreciază un studiu elaborat sub egida O.N.U.

STOCKHOLM 5 (Agerpres). — Dezvoltarea economică a țărilor celor mai sărace...

În raportul O.N.U., toate națiunile lumii sînt chemate să examineze...

Spre unitatea forțelor de stînga din Mexic

CIUDAD DE MEXICO 5 (Agerpres). — Cu o lună înainte de organizarea...

mează să se unifice la 7 noiembrie — va fi alcătuit din Partidul Comunist Mexican...

PIAȚA COMUNĂ

Devalorizări și revalorizări monetare sub presiunea fenomenelor de criză economică și financiară

BRUXELLES 5 (Agerpres). — Într-un raport al Biroului pentru Afaceri Europene...

mai ales de inflație — ce vor prelungi în țările membre ale C.E.E., au decis modificarea...

Decizia a fost adoptată după discuții îndelungate...

Rezultatul alegerilor prezidențiale din Iran

Sayed Ali Khamenei — noul președinte al țării

TEHERAN 5 (Agerpres). — Potrivit postului de radio Teheran, care a difuzat...

taturul general al Partidului Republicii Islamice, Sayed Ali Khamenei. El a obținut 95 la suta din voturi...

Congresul național al mișcării femeilor socialiste din Portugalia

LISABONA 5 — Trimesul Aterpres, Leonard Mehedinți, transmite: La Lisabona s-au deschis lucrările...

lifica cu care se confruntă în prezent această țară. Pe parcursul celor trei zile...



O ȘEDINȚĂ A COMITETULUI EXECUTIV AL CONFEREINȚEI MONDIALE PENTRU ENERGIE...

LA PRAGA au avut loc convorbiri între Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia...

INTR-UN INTERVIU acordat agenției zămbiene de presă Zena...

TRATAT DE PRIETENIE ȘI COOPERARE ÎNTRE R.P.D. COREEANĂ ȘI TOGO...

CONGRESUL EXTRAORDINAR AL PARTIDULUI MISĂCAREA RADICALĂ DE STINGA DIN FRANȚA (M.R.S.)...

INSTRUMENTUL DE EXTERNE AL POLONIEI LA MADRID...

VICEDIRECTELELE EGIPTULUI, Mohamed Husni Mubarak...

ORGANIZAREA DE NOI ALEGERI GENERALE ÎN SUDAN...

PREZIIDIUL UNIUNII CRESTIN-DEMOCRATE — principala formațiune politică...

PIETELE MONETARE occidentale au cunoscut momente de tensiune și nervozitate...

WASHINGTON 5 (Agerpres). — Ministrul american al finanțelor...

LA REUNIREA de la Melbourne a Commonwealth-ului...

„Stringerea friului monetar adîncește recesiunea în economia americană”

O declarație a ministrului de finanțe al S.U.A.

WASHINGTON 5 (Agerpres). — Ministrul american al finanțelor...



Patrule pe străzile Beirutului controlează autovehiculele în zona în care...

DIN ACTUALITATEA POLITICĂ

MAREA BRITANIE: Conferința laboristă de la Brighton

Desfășurate săptămîna trecută la Brighton, stațiune estivală din sud-estul...

tățile întimpinate pe plan intern nu a mai fost aruncată decît asupra conservatorilor...

Belgia: De la criza de guvern la alegeri anticipate

Pentru a șaptea oară în ultimii șase ani, guvernul belgian a fost nevoit să demisioneze...

mentele de centru-stînga au adoptat la conferință o poziție „moderat”, astfel încît...

Capriciile vremii

LONDRA — Ploile torrențiale însoțite de zăpadă care s-au abătut în ultimele zile asupra unor regiuni ale...

— „tematică dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, înlăuntrul păcii și securității în Europa...

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Cod 71341. București Piața Științei nr. 1. Tel. 17.60.10, 17.60.20.

Washington

WASHINGTON. — Învațiile cauzate de ploile torrențiale...

Delhi

DELHI. — Ploile musonice care au căzut asupra statului indian Uttar Pradesh...

Madrid

MADRID. — Seceta care dăinuie de peste trei luni în statul brazilian Paraná...

Nicolae PLOEANU

Radu BOGDAN

40 290